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Urcenie hustoty dreva pomocou Archimedovho zakona

palicky z rézneho dreva, skimavka, dizkové meradlo, voda

1 = dizka celej palicky

I' = dizka ponorenej &asti palicky
¢ (drevo) = hustota dreva

¢ (H20) = hustota vody

¢(drevo)= G(voda). 11

1. Odmeriame celkovu dizku palicky.
2. Pali¢ku dame do skumavky naplnenej s vodou do zvislej polohy tak, aby

sa nedotykala dna.
3. Odmeriame diZzku ponorenej ¢asti palicky.

4. Meranie urobime pre palicky z troch r6znych druhov dreva.
5. Udaje zapiSeme do tabul’ky, vypo¢itame hustotu dreva.

1. druh dreva 2. druh dreva 3. druh dreva
P.&C. 11 (cm) 11’ (cm) 12 (cm) I2' (cm) 13 (cm) 13' (cm)
1 15,6 12,4 23 8,9 21,2 8,6
2. 15,6 12,1 23 9,3 21,2 9
3. 15,6 12,1 23 8,9 21,2 8,5
4. 15,6 11,7 2,3 9 21,2 8,7
5. 15,6 11,9 23 8,9 21,2 8,8
Priemer: 15,6 12,04 2.3 9 21,2 8,72

¢ (drevo 1) =771,8 kg.m-3

¢ (drevo 2) = 4433 kg.m-3
¢ (drevo 3) =411,3 kg.m-3

Overili sme spravnost a platnost Archimedovho zikona.







